

郑州市领导干部包矿驻矿情况一览表

合资企业的共产党员们

Table with 4 columns: 煤矿名称, 姓名, 单位, 职务. 包矿领导. 荥阳市 12家

Table with 4 columns: 煤矿名称, 姓名, 单位, 职务. 包矿领导. 巩义市 28家

Table with 4 columns: 煤矿名称, 姓名, 单位, 职务. 包矿领导. 新密市 103家

Table with 4 columns: 煤矿名称, 姓名, 单位, 职务. 包矿领导. 登封市 65家

Table with 4 columns: 煤矿名称, 姓名, 单位, 职务. 包矿领导. 新郑市 3家

本报记者 刘俊礼 通讯员 克东海 张培杰

林青电气合力(郑州)焊材有限公司是上街区的一家合资企业,产量和规模在同行业居亚洲首位。

公司前身是一家民营企业,10年前在上街区非公企业中率先成立了党支部,企业的创办人张红卫是该支部第一批发展的党员。

赵金全是一名维修工,去年7月份,他光荣入党,这让他自豪,也让他感到了压力。

党员冯丽芳是去年公司引进的年轻女工程师,进行科研工作并将成果转化成为实际产品是她

52岁的张挺经历了不少企业,进入公司后积极向党组织靠拢,公司党支部不仅把其列为重点培养对象。

据了解,今年以来,该区在已审批购置的61辆新车中,采购预算934万元,但实际支出916万元,节约资金18万元。

规范编制内车辆购置程序,把先审批后购买作为铁律来规范;规范无车辆编制单位的车辆购置申请。

据介绍,基础教育课程改革教学研究评由教育部组织主办,此次获奖是课改十年来我市在基础教育课程改革科研领域摘得的唯一部级奖项。

今年二七区连续摘得三项国家教育部颁发的大奖,分别是“全国学校艺术教育先进单位”、“全国第三届中小学艺术展演活动优秀组织奖”。

同时,二七区教育体育局作为华中地区唯一代表入选了国家社会科学基金教育重大课题《基础教育未来发展的新特征研究》项目单位。

今年二七区连续摘得三项国家教育部颁发的大奖,分别是“全国学校艺术教育先进单位”、“全国第三届中小学艺术展演活动优秀组织奖”、“爱国歌曲大家唱——全国教育系统‘祖国万岁’歌咏活动优秀组织奖”。

城东路办事处商城花园社区以创建平安和谐社区为目标,以推进民主法治为载体,不断加强社区民主法治建设,认真开展“创建法治示范社区”活动。

城东路办事处商城花园社区以创建平安和谐社区为目标,以推进民主法治为载体,不断加强社区民主法治建设,认真开展“创建法治示范社区”活动。

城东路办事处商城花园社区以创建平安和谐社区为目标,以推进民主法治为载体,不断加强社区民主法治建设,认真开展“创建法治示范社区”活动。

金水区

四个规范管好车轮

本报讯(记者 党贺喜)如何管好“车轮子”、降低“油耗子”,建设节约型政府机关?金水区以节约资金18万元的效果见证了他们推出“四个规范”的魅力。

公车难管,浪费严重,这是一个共性话题。为此,金水区坚持以“四个规范”套牢公车进出口关,大力倡导厉行节约——

规范编制内车辆购置程序,把先审批后购买作为铁律来规范;规范无车辆编制单位的车辆购置申请,对符合条件提出购置申请者,上报市财政部门以及区廉办办把关备案;规范上级配置车辆控办人户申请,对所有上级配置车辆的入户申请,必须出示批准文件、中标通知和资金来源;规范车辆报废处置后的购置申请,申请单位对旧车报废或处置后申请购买的,凡向区采购管理办公室提出新车申请,必须明示车辆报废或过户证明才予受理。

据了解,今年以来,该区在已审批购置的61辆新车中,采购预算934万元,但实际支出916万元,节约资金18万元。

二七区

教科科研成果获奖

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从二七区教育局获悉,在国家基础教育课程改革教学研究评比中,该区上报课题《城市小学全学化评价模式研究》喜获三等奖。

据介绍,基础教育课程改革教学研究评由教育部组织主办,此次获奖是课改十年来我市在基础教育课程改革科研领域摘得的唯一部级奖项,不仅打破了二七区科研成果的最高纪录,而且填补了我市基础教育改革的空白。

同时,二七区教育体育局作为华中地区唯一代表入选了国家社会科学基金教育重大课题《基础教育未来发展的新特征研究》项目单位。

今年二七区连续摘得三项国家教育部颁发的大奖,分别是“全国学校艺术教育先进单位”、“全国第三届中小学艺术展演活动优秀组织奖”、“爱国歌曲大家唱——全国教育系统‘祖国万岁’歌咏活动优秀组织奖”。

商城花园社区

获省“民主法治社区”

本报讯(记者 王思俊 通讯员 王瑞萍)近日,在河南省依法治省办公室命名的全省“民主法治社区”中,管城区城东路街道办事处商城花园社区榜上有名。

城东路办事处商城花园社区以创建平安和谐社区为目标,以推进民主法治为载体,不断加强社区民主法治建设,认真开展“创建法治示范社区”活动,建立治安、交通和消防警察三位一体“警务进社区”机制,先后进行宣传咨询活动20多次,营造了和谐有序的安居环境。